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Pennala – Pasinan kyläjohtokunta vuosina 2005 - 2008

 

 

Kyläjohtokunta hoitaa mm. kylän kehittämiseen liittyviä asioita ja toimii yhdyselimenä kaupungin organisaatioon.  
Kyläjohtokunta toimii myös koulun johtokuntana.  Ehdokkaita kyläjohtokuntaan haettiin ja valittiin joulukuussa 
2004 pidetyssä kyläkokouksessa.  Kyläjohtokunnan nimittää kaupunginvaltuusto valtuuston toimikauden ajaksi.

 

Kyläjohtokunnan jäseniin voitte ottaa yhteyttä kaikissa kylää koskevissa asioissa, joihin toivotte parannusta, ja 
jotka mielestänne lisäävät kylämme asukkaiden viihtyisyyttä ja turvallisuutta. 

 

Kyläjohtokunnan terveiset

 

Uuden kyläjohtokunnan toiminta on käynnistynyt aktiivisesti ja hyvässä hengessä.  Alkurutiinien opettelujen 
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varajäsen

Pirkko Heinonen

 

varajäsen

Timo Pulkkinen

varajäsen

Matti Jussila

varajäsen

Heli Hämäläinen

varajäsen 
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jälkeen pöydälle on ehtinyt tulla jo monia asioita ja joitakin niistä on saatu liikahtamaan eteenpäinkin. 
Keskeisimpinä asioina tähän mennessä esille ovat nousseet liikenneturvallisuuden parantamiseen tähtäävät 
toimenpiteet, leikkikenttäasia ja päätökset kylätiedottamisen kehittämiseksi. Jatkossa iso ja tärkeä asia tulee 
olemaan tasokkaiden koulupalvelujen turvaaminen oppilasmäärän jatkuvasti kasvaessa. Parhaillaan selvitetään 
koulun laajentamistarvetta ja laajentamisen vaihtoehtoja.

 

Kyläjohtokunta on tehnyt kirjallisen aloitteen Hämeen tiepiirille kevyen liikenteen väylän rakentamisesta Pennala-
Pasina välille.  Asiasta on oltu aktiivisesti yhteydessä tiepiirin ja keskusteluja myös kaupungin asianomaisten 
viranhaltijoiden kanssa on käyty.  Tarkoituksena onkin lähiaikoina istua saman pöydän ääreen tiepiirin ja kaupungin 
edustajien kanssa keskustelemana asiasta. Tiepiiri kartoittaa parhaillaan kevyen liikenteen väylän 
rakentamistarpeita, minkä vuoksi aloite päätettiin antaa juuri nyt. Kevyen liikenteen väylän rakentaminen on ollut 
esillä jo useiden vuosien ajan, mutta tiepiirissä asialle ei ole lämmetty. Myös muita liikenteen 
rauhoittamistoimenpiteitä on esitetty mm. korotettujen suojateiden saamista Lähteenmäen ja Lankilantien 
risteykseen sekä koroketöyssyjen rakentamista Pasinaan.

 

Riihelän leikkikenttäasia on edennyt kiitettävällä tavalla.  Kaupungin budjettiin on tälle vuodelle varattu 10 000 
euroa Riihelän uuden leikkikentän rakentamiseen.  Haluamme kiittää päättäjiä ja asian valmistelijoita asian ripeästä 
etenemisestä.

 

Kylätiedottamisen avulla kyläjohtokunta haluaa tukea kylätoimintaa ja kylän kehittämistä, kannustaa asukkaita 
avoimeen keskusteluun sekä osallistumaan kylän toimintaan.  Tämän tavoitteen saavuttamiseksi kylätiedotteita 
pyritään julkaisemaan säännöllisesti, yhteistyötä tiedottamisessa eri järjestöjen ja muiden toimijoiden kanssa 
tiivistetään sekä sähköistä tiedotusta tullaan lisäämään merkittävästi.  Sähköiseen tiedottamiseen liittyen Pennalan 
kylän nettisivut uusitaan syksyyn mennessä.   Myös ilmoitustaulun hankkimisesta Pasinaan on tehty päätös.

 

Kylän vahvuus on sen asukkaissa.  Yhdessä olemme vahvempia. Meidän on siis syytä koota voimavaramme ja ide-

amme yhteen kehittääksemme kylää ja sen toimintoja huomioiden kuitenkin talouden ja toiminnan realiteetit.  
Katsomalla eteenpäin ja samaan suuntaan sekä tekemällä rakentavaa yhteistyötä kaupungin päättäjien ja 
viranhaltijoiden sekä muiden  toimijoiden kanssa viemme parhaiten kylän asioita eteenpäin.  Kyläjohtokunta 
kutsuu kaikki mukaan kylätoimintaan ja toivottaa uudet asukkaat tervetulleeksi kylään.

 

Alkusyksystä kyläkokouksessa toivottavasti tavataan. Hyvää kesää kaikille!   

 

Terveisin, Ritva Kettunen 
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Pennalan koulu tienhaarassa

 

Pennalan koulun oppilasmäärä on nopeassa kasvussa ja nousee muutaman vuoden aikana yli sadan. Vaikka 
kouluikäisiä lapsia ei kylään vuoden aikana muuttaisi, aloittaa ensi syksynä lukuvuotensa Pennalassa 87 oppilasta 
ja vuonna 2006 jo 93. Pennala tarvitsee pian koulun, jossa 130-155 oppilaan täysipainoinen opiskelu on 
mahdollista. 

 

Koulun toimintaa vaikeuttaa jo nyt (78 oppilasta) riittävien opetustilojen puuttuminen. Yhdistetyissä luokissa (3.-4. 
ja 5.-6.) on niin paljon ja niin eritasoisia oppilaita, ettei kaikkien opiskelu suju, mikäli luokkaa ei osaksi päivää 
jaeta. Koska jakotunteja varten ei ole opetustilaa, on osa oppitunneista jouduttu pitämään säännöllisesti koulun 
ruokalassa. Opetustilaa on vapautettu myös erilaisilla lukujärjestysratkaisuilla. Tilanpuute on jo siis nykyisellä 
oppilasmäärällä arkipäivää Pennalan koululla.

 

Koulunjohtajana olen tämän kevään aikana laatinut tarveselvityksen Pennalan koululle syntyneestä tilaongelmasta. 
Selvityksessä kartoitin eri mahdollisuuksia, joilla voidaan turvata asianmukaiset kouluolot kaikille Pennalan 1.-6.-
luokkalaisille tulevaisuudessa. Tarkastelussa olen huomi-

 

 

 

 

 

oinut vaihtoehtoina mm. koulun nykyisten tilojen tehokkaamman käytön saneerauksen avulla, Käpälämäen 
päiväkodilta vapautuvien tilojen hyödyntämisen, viipalekoulun sijoittamisen koulun pihaan, vanhempien 
oppilaiden kuljetuksen johonkin toiseen kouluun sekä seutuyhteistyön  lähikuntien kanssa. Ainoa kestävä ratkaisu, 
jonka koulu ja varmasti myös Pennalan lapsiperheet voivat hyväksyä, on nykyisen koulurakennuksen laajennus ja 
peruskorjaus. Myös kyläjohtokunta oli yksimielisesti samaa mieltä käsitellessään tarveselvitystä 14.4.2005.

 

Kaupungin investointisuunnitelmassa vuosille 2005-09 on Pennalan koulun laajennustarve huomioitu. 
Suunnitelmassa vuosi 2006 on suunnitteluvuosi, 2007-08 rakennetaan lisärakennus ja 2009 tehdään nykyisen 
koulurakennuksen perusteellinen korjaus. Investointisuunnitelma ei sido päättäjiä toteuttamaan suunnitelmaa. Nyt 
tehdyn tarveselvityksen, jonka sivistyslautakunta käsittelee 24. toukokuuta 2005, tarkoituksena on osoittaa 
lisärakentamisen tarve. Lautakunnan ja kaupunginhallituksen myönteisen päätöksen jälkeen alkaa vasta varsinainen 
hankkeen suunnittelu, jotta Pennalan koulun rakenta-

 

 

 



 

 

minen voidaan sijoittaa tulevan vuoden talousarviokäsittelyyn.

 

Tilapäisiä opetustilaratkaisuja (esim. Käpälämäki, koulun kerhotilat, kuljetukset ym.) tullaan tulevina vuosina 
Pennalassa tarvitsemaan, jotta kenenkään koulunkäynti ei liikaa kärsisi. Tilapäisratkaisuista  ei  saa missään 
nimessä tulla pysyviä. Nyt siis tukemaan päättäjiä tekemään kestävä ratkaisu Pennalan nopeasti pahenevaan 
koulutilaongelmaan! 

 

Hyvää keväänjatkoa toivottaen

Pauli Väntönen

Pennalan koulun johtaja

 

 

 

Mitä kansalaisopiston opetusta toivot Pennalaan? 

 

Kansalaisopiston tulevan työkauden opetusohjelman suunnittelu on jo käynnistynyt. Kansalaisopisto pyytää 
esityksiä siitä, mitä opetusta työkaudella 2005-2006 kyläjohtokunnan alueella tulisi järjestää.   Nyt on hyvä 
mahdollisuus vaikuttaa.

Kerro ehdotuksesi Ritva Kettuselle joko soittamalla numeroon 050 339 2503 tai sähköpostilla 
ritva.kettunen@phnet.fi viimeistään 8.5.2005 mennessä.  Myös muut kyläjohtokunnan jäsenet ottavat ehdotuksia 
vastaan.  

 

 

Leikkipaikka-asiaa

 

Kuten useimmat kyläläiset varmasti tietävätkin, on ”pikkusorakuoppana” tunnettu lasten mäenlaskupaikka 
Onnintien ja Lankilantien risteyksessä myytävänä. Kyläjohtokunta teki kaupungille esityksen tontin hankkimisesta 
kaupungin omistukseen, jotta se jäisi lasten käyttöön. Aloite, mukanaan 146 pennalalaisen allekirjoittama 
vetoomus, oli teknisen lautakunnan käsittelyssä huhtikuun alussa mutta ei ikävä kyllä saanut positiivista 
vastaanottoa. Kiitos kuitenkin kaikille osallistuneille!

 

Vaikka pulkkamäki jäi saamatta, on lasten leikkipaikkatilanteeseen luvassa parannusta: Onnintien ja Ruutontien 
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väliselle tontille rakennetaan loppukesällä uusi leikkipuisto. Lähitaloihin jaettiin kaupungin toimesta tiedote, jossa 
pyydettiin toiveita ja mielipiteitä puistoon hankittavista välineistä ja saadun palautteen perusteella on nyt laadittu 
suunnitelma. Tontille on tarkoitus keinujen, kiipeilyteline-liukumäen, hiekkalaatikon ja keinuhevosen lisäksi 
rakentaa myös maakumpare talvista mäenlaskua varten. Uuden puiston lisäksi kaupunki tarkastaa Pennalan ja 
Pasinan vanhat leikkipuistot ja korjaa tarvittaessa rikkoutuneet leikkivälineet huhti-toukokuun aikana. 

 

Hanna Reijonen

 

 

 

 

PIHAKILPAILU 2005 PENNALAN ALUEELLA.

 

Orimattilan Omakotiyhdistys on järjestänyt pihakilpailuja jo useamman vuoden ajan.

 

Pihakilpailu järjestetään tänä vuonna yhdessä Pennalan kyläjohtokunnan kanssa.

Sellaisena vuotena, kun on joku valtakunnallinen teema, pihakilpailu järjestetään koko

kaupungin alueella yhdessä kaupungin kanssa. Pihakilpailuun toivotaan runsaasti osallistujia. 

 

Kilpailussa ei ole osanottomaksua eikä velvoitetta olla Omakotiyhdistyksen 

jäsen. Toki jäsenyys antaa paljon mahdollisuuksia, sillä olemmehan Suomen Omakotiliiton jäsenjärjestö ja näin 
liiton palvelut on käytettävissä.  Omakotiyhdistyksellä on monia jäsentilaisuuksia ja tarjoamme koulutusta, josta 
jäsenenä voi hyötyä eniten. Lisäksi yhdistyksellämme on vuokravälineitä, joita jäsenkunta saa vuokrata edullisesti. 

 

Pihakilpailun avaustapahtuma on maanantaina 2.5. klo 18.00 Pennalan koululla. Tervetuloa!

Osallistumiskaavakkeita saa Pennalan kioskilta ja kyläjohtokunnan jäseniltä, sekä yhdistyksen kotisivulta   
www.koti.phnet.fi/omakotiy

.  Pihakilpailuun tulee ilmoittautua 30.6.2005 mennessä. 

 

Toivotan antoisia ja työntäyteisiä päiviä ja iltoja pihojen kunnostuksessa.
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Orimattilan Omakotiyhdistys ry

Pertti Oksanen

Puheenjohtaja

 

 

 

   ja sitten…..  

 

Raittiusseura tiedottaa

 

Kylällä toimii aktiivisesti Raittiusyhdistys Toivonaika I     -niminen yhdistys, joka ylläpitää omistamaansa 
Seurantaloa ja järjestää erilaisia tilaisuuksia kyläläisille. Pennalan raittiusseuran toiminnan aloittamisesta tulee tänä 
vuonna kuluneeksi 100 vuotta – meneillään on siis juhlavuosi. Raittiusseuran 100-vuotisjuhlat pidetään 
Seurantalolla 25.09.2005.

   Yhdistyksen jäsenmaksu on 4 euroa / yli 15-vuotias jäsen. Sen voi suorittaa suoraan seuran pankkitilille 
OP 530807-435249 tai kioski Myötätuuleen (ei tilillepano-maksua!). Kioskilla on nimiluettelo vanhoista 
jäsenistä ja uusien jäsenien vastaanotto-luettelo. Pankkisiirtolomakkeita ei siis edellisvuosien tapaan jaeta 
postilaatikoihin, vaan Raittiusseura toivoo, että vanhat ja uudet jäsenet suorittaisivat jäsenmaksunsa omatoimisesti.

 

 

KEVÄÄN TAPAHTUMIA SEURANTALOLLA:

n  Perheilta to 28.4. klo 18. Makkaranpaistoa ja yhdessä-oloa. Huom.! Päivällä ei kerhoa.

n Tarvitaanko kylässämme nuorten vapaa-ajan toimintaa? Keskustelu- ja ideointi-tilaisuus nuorille, 
varhaisnuorille ja heidän vanhemmilleen ti 3.5. klo 18. Kahvi- ja mehutarjoilu. 

n Kyläkirkko to 5.5. klo 12. Mukana pastori Petri Tervo, kanttori Rita Honti, lasten-ohjaajat ja 
päiväkerholaiset. Kahvi- ja mehutarjoilu.

n Puutarhapuuhia ma 9.5. klo 18.00 – 19.30.  Kaikki 4 – 10     -vuotiaat ovat tervetulleita 
askartelemaan ja kylvämään kesäkukkia. Ei osallistumis-maksua. Tiedustelut: Leena Mattila, p. 040 596 
3404.  

n Perinteiset urheilukilpailut 28.5. klo 17.30. Lajeina juoksu (n 60m), pituushyppy ja kuulantyöntö, 
pienimmillä pallon heitto. Sarjat vauvasta vaariin. 

n Suvi-illan hölkkä 28.5. klo 20-01 välisenä aikana. Hartaushetki maastossa klo 21. Uudet 
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kellonajat, vanhat säännöt.  Tervetuloa kaikki mukaan!

 

 

Tulevia tapahtumia kylällä :

 

pvm               klo                 tapahtuma                          paikka                                 järjestäjä                             

28.4.05          18.00             Perheilta                             Seurantalo                          Orimattilan seurakunta

2.5.05            18.00             Pihakilpailun avaus             Pennalan koulu                   Orimattilan omakotiyhdistys

                                                                                                                                   ja kyläjohtokunta

3.5.05            18.00             Keskustelutilaisuus            Seurantalo                          Orimattilan srk / Pennalan-

                                            nuorten toiminnasta                                                       Pasinan piirineuvosto, RS

, 21.09.05
<!--[if gte vml 1]><v:rect

 id="_x0000_s1051" style='position:absolute;margin-left:-6pt;margin-top:8.25pt;

 width:546pt;height:342pt;z-index:7' filled="f">

 <v:stroke dashstyle="dash"/>

</v:rect><![endif]-->

, 21.09.05
<!--[if gte vml 1]><v:shape id="_x0000_i1033"

 type="#_x0000_t75" style='width:83.25pt;height:87.75pt'>

 <v:imagedata src="Kylätiedote%201%202005_tiedostot/image024.png" o:title="maali"/>

</v:shape><![endif]-->
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5.5.05            12.00             Kevätkirkko                         Seurantalo                          Orimattilan seurakunta

                                                                                                                                   ja piirineuvosto ja 
Raittius-

                                                                                                                                   seura

9.5.05            18.00             Puutarhapuuhia lapsille      Seurantalo                          Raittiusseura

                                                                                                                                   

12.5.05          14–16            Perhekerho                         Pennalan koulu                   Orimattilan seurakunta

19.5.05          14–16            Perhekerho                         Pennalan koulu                   Orimattilan seurakunta

26.5.05          18.30             Päivä- ja perhekerhon        Pennalan koulu                   Orimattilan seurakunta

                                            yhteinen kevätjuhla

28.05.05        9.00               Pihamessut*                       Riihimäki                             Orimattilan omakotiyhdistys

                                                                                                                                   

28.05.05        17.30             Urheilukilpailu                      Seurantalo                          Raittiusseura ja VPK

28.05.05        20–01            Suvi-illan hölkkä                  Seurantalo                          Raittiusseura

25.09.05        avoinna         Raittiusyhdistys                  Seurantalo                          Raittiusseura

                                            Toivonaika I

                                            100-vuotisjuhla **

23.-24.7.05    avoinna         Kesäretki***                        Bengtskär                           Päijät-Hämeen

                                                                                                                                   Raittiuspiiri

 

* Pihamessuille lähtö Orimattilan torilta klo 09.00. Pennalan kioskilta lähtö klo 09.15. Matkan jäsenhinta 
15 € , lapset 10 €, ei jäsenet 18 €. Hinta sis. matkan ja pääsylipun pihamessuille. Ilmoittaudu viim. 15.5 
mennessä Pertti Oksanen  0400 459 222 tai Sinikka Laine 040 834 1693 tai Riitta Hietala 040 161 773.

**  100-vuotisjuhlasta seuraavassa Kylätiedotteessa tarkemmin.

*** Lisätietoja retkestä antaa Aimo Mattila, p. 7845137

 

HUOM.! Raittiusyhdistyksen Seurantalo on vuokrattavissa eri tilaisuuksiin. Tiedustelut ja vuokraus 
Ritva Haakana 0400 935759.

 

HUOM.!Seurakunnan päiväkerhoon ilmoittautuminen. Pennalan koululla toimiviin ensi syksyn ryhmiin (v. 
1999 – 2001 syntyneet lapset) huhtikuun aikana. Tiedustelut: Ritva Haakana 050 559 9150. 
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                                                                                                                                              Tämän kylätiedotteen 
toimitti kyläjohtokunta.
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